



С 30 ноября по 3 декабря 2023 г. (Анталия, Турция) состоится 24-й Конгресс Азиатского общества по сосудистой хирургии (ASVS) совместно с 18-м Азиатским венозным форумом и 21-м Конгрессом Турецкого общества сосудистой и эндоваскулярной хирургии.

Азиатское общество по сосудистой хирургии (ASVS), основанное в 1992 году, объединяет ведущих специалистов из Китая, Индии, Японии, Южной Кореи, Индонезии, Гонконга, Сингапура, Вьетнама, Турции, Малайзии, Непала, Филиппин, Бангладеша, Саудовской Аравии, Тайваня, Тайланда.

Организаторы и руководители конгресса AVS обратились с предложением к Российскому обществу ангиологов и сосудистых хирургов (РОАиСХ) принять участие в работе конгресса. Президиум РОАиСХ принял решение активно участвовать в работе данного съезда с максимально возможным вовлечением отечественных сосудистых хирургов. Будут организованы секции РОАиСХ и Ассоциации флебологов России. Для участия в российской секции конгресса уже сейчас можно подавать тезисы на сайт: <https://asvs2023.org/>.

Исполнительный комитет рекомендует заранее планировать поездку на конгресс, так как количество мест в гостиницах ограничено.

По решению Президиума РОАиСХ авторы принятых тезисов (до 35 лет) будут премированы бесплатной регистрацией для участия в работе конгресса. После получения информации о принятии ваших тезисов от Оргкомитета конгресса просим Вас направить тезисы по адресу: ezotova2008@mail.ru (с пометкой «РОАиСХ секция, Анталия»).

Президент РОАиСХ
академик РАН

Акчурин Р.С.

Обращение к участникам конгресса Исполнительного комитета ASVS

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в 24-м Конгрессе Азиатского общества сосудистой хирургии (ASVS), который состоится с 30 ноября по 3 декабря 2023 года в Анталии (Турция). Поскольку наш последний конгресс проходил в 2013 году в Стамбуле, мы рады снова пригласить членов ASVS в Турцию. Конгресс ASVS-2023 пройдет в сотрудничестве с Турецким обществом сосудистой и эндоваскулярной хирургии, Азиатским венозным форумом и Турецким обществом флебологов.

Мы приложили много усилий, чтобы сформировать научную программу по сосудистым заболеваниям во многих областях, включая лечение заболеваний аорты, сонных артерий, тромбоза глубоких вен и тромбоемболии легочной артерии, лимфологии, венозной недостаточности, травмы сосудов, обучающие семинары по анастомозам, дистальное шунтирование, аортальное шунтирование, операции на сонных артериях.

Традиционно сателлитные симпозиумы и масштабная выставка наших партнеров ждут вас для обмена знаниями, изучения новых продуктов и методов лечения пациентов, создания новых коллабораций, приобретения новых друзей, личных встреч с экспертами для возможности обмена идеями и решениями для многих проблем, с которыми мы все сталкиваемся во всех аспектах сосудистой хирургии.

Место проведения конгресса расположено на потрясающем южном побережье Турции – Турецкой Ривьере. У вас может быть много вариантов, чтобы исследовать этот удивительный город и Турцию, которая расположена на западном полуострове континента, именуемом в некоторых источниках как Малая Азия.

Мы ожидаем принять вас в Анталии (Турция) с 30 ноября по 3 декабря 2023 года, и провести конгресс на высшем уровне с незабываемыми воспоминаниями.

Исполнительный комитет Конгресса